

# Spletni piškotki

## Spletni piškotki in njihova uporaba

Da bi vam olajšali uporabo naše spletne strani in jo naredili bolj prijetno, uporabljamo »piškotke«. Piškotki so majhne podatkovne enote, ki nam omogočajo primerjavo novih in predhodnih obiskovalcev, razumevanje, kako uporabljajo našo stran. Posredujejo nam podatke, s katerimi lahko naredimo prihodnji obisk spletne strani prijetnejši in učinkovitejši.

Priporočamo vam, da omogočite shranjevanje piškotkov, saj bo spletna stran le na takšen način delovala optimalno, brskanje po spletni strani pa bo prijetnejše, hitrejše in učinkovitejše. Ko piškotke sprejmete, bodo ti ob vašem ponovnem obisku prepoznali napravo in nemudoma omogočili vse vam prilagojene funkcije spletnega mesta.

Če ne želite uporabljati piškotkov, nastavite svoj računalnik tako, da izbriše vse piškotke spletnih strani in/ali vas opozori, preden se piškotek shrani na disk. Če ne želite spremeniti uporabe piškotkov, preprosto nadaljujte na spletno stran.

Za več informacij o piškotkih in njihovem vplivu na [www.aboutcookies.org](http://www.aboutcookies.org).

## Upravljanje s piškotki

Odločitev o uporabi spletnih piškotkov sprejmete sami. Z nadaljnjo uporabo spletne strani soglašate z uporabo piškotkov. Uporabo piškotkov lahko nadzirate in upravljate v nastavitvah svojega brskalnika. Nastavitve se razlikujejo glede na uporabljeni brskalnik:

- Google Chrome,
- Mozilla Firefox,
- Internet Explorer,
- Safari,
- Opera

Možno je, da boste morali po izbrisu piškotkov iz brskalnika ali nadgraditvi brskalnika znova onemogočiti spletne piškotke. Nastavitve piškotkov se med različnimi brskalniki razlikujejo, zato prosimo, da si podrobna navodila o upravljanju s piškotki ogledate na spletnem mestu posameznega brskalnika.

# Uporabljeni piškotki

Na spletnem mestu lineoshop.si so uporabljeni naslednji spletni piškotki:

Ime piškotka

Namen

Veljavnost

Podjetje

Delovanje Facebook vtičnika, Delovanje klepeta, Delovanje spletne strani, Delovanje video predvajalnika, Analitika ogledov, Statistika ogledov spletne strani

2 meseca, 3 mesece, 2 leti, 1 leto, 6 mesecev